

Tájékoztatásul a Sinus Plus Kft. szerződött munkatársai részére.

A 2014. június 30-án kihirdetett, 23/2014. (VI.30.) NGM rendelet előírása alapján minden olyan vállalkozás, akinek a számláját program állítja elő, köteles a számlát előállító program NAV-hoz történő bejelentésére.

A bejelentés határideje: 2014. november 15.

A bejelentést a NAV honlapjáról letölthető SZAMLAZO elnevezésű nyomtatványon elektronikus úton, Ügyfélkapunk keresztül, vagy papír alapon kell benyújtani.

Mivel a Sinus Plus Kft. az alvállalkozók jutalék-számláját, elszámolás alapján a szerződött munkatársak helyett állítja ki megállapodás alapján, ezért, a rendelet értelmében amennyiben az adóalany helyett, de az adóalany nevében más állítja ki a számlát, a számlázó programot használnak azt kell tekinteni, akinek a nevében a számlát kibocsátják, vagyis nem a meghatalmazottat.

Ez azt jelenti szerződéses alvállalkozóinknak (munkatársainknak), akinek a nevében a Sinus Plus Kft. állítja ki a számlát, a következő adatok bejelentésére kötelezettek.

Program neve: SAAP (adatfeldolgozó program)

Azonosítója: SAAP 2010

Program fejlesztő neve: Diósi Zöldfa Bt.

Program fejlesztő adószáma: 20588966-3-13

Értékesítő/rendelkezésre bocsátó neve: Sinus Plus Kft.

Értékesítő/rendelkezésre bocsátó adószáma: 12488043-2-42

Program beszerzése: 2010.01.11. , ha ennél későbbi időpontban került megkötésre a biztosításközvetítói tevékenység ellátására vonatkozó (munkatársi alvállalkozói szerződés) megbízási szerződés, abban az esetben a szerződés megkötésének, aláírásának dátuma.

Program használat kezdete: megegyezik a program beszerzésének dátumával, mert a szerződés aláírásával egyidejűleg megkezdődik elszámolás alapján a számlák kiállítása.

Mintaként csatoljuk a kitöltött nyomtatványoldalt, amely alapján elvégezhető a nyomtatvány kitöltése.

Kérjük, hogy a fenti határidőig teljesítsék bejelentési kötelezettségüket, vagy juttassák el az információt könyvelőjükhöz.

Budapest, 2014. november 11.

Sinus Plus Kft.